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În perioada 28-30 martie 2022, la Geneva, Elveția, s-a desfășurat sesiunea a 45-a a Comitetului
Permanent al OMPI privind dreptul mărcilor, desenelor și modelelor industriale și indicațiilor
geografice (Comitetul  SCT/45 [1]). Ședințele au avut loc în regim hibrid (cu prezență în sală și
participare on-line).

Conform Agendei, în cadrul sesiunii curente a Comitetului SCT au fost discutate mai multe subiecte
ce se referă la:

Crearea unei baze de date ce ar include practica statelor privind protecția temporară
acordată designului industrial la anumite expoziții internaționale;
Protecția designul interfețelor grafice pentru utilizator (GUI);
Protecția denumirilor de țări și a denumirilor geografice de importanță națională, inclusiv în
sistemul numelor de domen (DNS);
Protecția brandurilor de țară;
Protecția indicațiilor geografice.

La Comitetului SCT/45 [1] au participat peste 400 de reprezentanți din statele membre
OMPI, organizații internaționale guvernamentale și nonguvernamentale.

Republica Moldova a fost reprezentată de către Simion Levițchi, șef al Direcției mărci și design
industrial din cadrul AGEPI, fiind ales în acest an în calitate de vicepreședinte al SCT/45 [1].

Ședința Comitetului SCT/45 [1] a fost deschisă de WANG Binying, vicedirector general al Organizației
 Mondiale a Proprietății Intelectuale, care a subliniat importanța reuniunii actuale a Comitetului, în
cadrul căreia sunt discutate subiecte de real interes. De asemenea, s-a menționat faptul că, în
condițiile pandemiei, numărul cererilor de înregistrare a mărcilor, desenelor și modelelor industriale
a crescut pe parcursul anului 2021. Prin urmare, se confirmă interesul companiilor privind utilizarea
proprietății intelectuale ca instrument sigur pentru dezvoltarea economică.

Conform Agendei de lucru, au mai fost abordate subiecte referitoare la protecția brandurilor de țară
în statele membre, inclusiv oportunitatea planificării unei sesiuni de informare pentru a analiza
practica diferitor state.

Participanții au vorbit și despre elaborarea unor recomandări privind protecția interfețelor grafice
pentru utilizator (GUI), iar aspecte legate de indicațiile geografice au fost tratate atât în ședințele
plenare, cât și în cadrul sesiunii de informare.

Nu în ultimul rând, a fost reiterat faptul că subiectul convocării Conferinței Diplomatice cu privire la
Tratatul în domeniul desenelor și modelelor industriale (DLT) rămâne o prioritate pentru OMPI.

Comunicările prezentate în cadrul sesiunii de informare pot fi accesate la adresa 
https://www.wipo.int/meetings/en/details.jsp?meeting_id=69130 [2] .

Agenda integrală a Comitetului SCT/45 [1]  poate fi accesată la adresa 
https://www.wipo.int/edocs/mdocs/sct/en/sct_45/sct_45_1_prov_4.pdf [3] .
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/15620  
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